

**SKRAĆENI ZAPISNIK SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA
AGENCIJE ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE**

7. sjednica	
Datum, vrijeme i mjesto održavanja	5. srpnja 2023. godine u 10:00 sati Agencija za odgoj i obrazovanje, Donje Svetice 38, Zagreb
Nazočni putem Zoom-a:	predsjednik Upravnog vijeća Igor Rukljač, mag. prim. educ. Članovi Upravnog vijeća: Antonija Mirosavljević, prof. Suzana Hitrec, prof. Vjera Brković, prof. mr. sc. Marijana Marinović Katarina Tolja, prof Vedrana Vučković, mag. iur. – zapisničarka
Nenazočni	dr. sc. Bruno Ćurko
Dnevni red	1. <i>Verifikacija Zapisnika 6. sjednice Upravnog vijeća</i> 2. <i>Postupak imenovanja ravnatelja</i> a) <i>Izješće Povjerenstva za pregledavanje natječajne dokumentacije za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Agencije za odgoj i obrazovanje o ispunjavanju uvjeta kandidata prijavljenih na natječaj za ravnatelja</i> b) <i>Utvrđivanje termina razgovora s kandidatima koji ispunjavaju uvjete natječaja</i> 3. <i>Zahtjev za naknadu plaće i staž osiguranja po prestanku obavljanja dužnosti ravnateljice Agencije za odgoj i obrazovanje, dr. sc. Dubravke Brezak Stamać</i> 4. <i>Razno</i>
Tijek sjednice	
<i>Ad.1.</i>	Zapisnik 6. sjednice Upravnog vijeća usvojen je jednoglasno sa određenim intervencijama.
<i>Ad.2.</i>	Povjerenstvo za pregledavanje natječajne dokumentacije utvrdilo je da šest prijavljenih kandidata na natječaj za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Agencije za odgoj i obrazovanje ima potpunu natječajnu dokumentaciju te ispunjavaju sve uvjete propisane natječajem, a jedan prijavljeni ne smatra se kandidatom u natječajnom postupku. Razgovori s kandidatima održat će se 7. srpnja 2023. s početkom u 11.00 sati u Agenciji za odgoj i obrazovanje prema utvrđenom rasporedu.
<i>Ad.3.</i>	Rješavanje po zahtjevu za naknadu plaće i staž osiguranja po prestanku obavljanja dužnosti ravnateljice Agencije za odgoj i obrazovanje dr. sc. Dubravke Brezak Stamać nije u nadležnosti Upravnog vijeća Agencije za odgoj i obrazovanje.
<i>Ad 4.</i>	VIII. sjednica Upravnog vijeća Agencije za odgoj i obrazovanje zakazuje se 7. srpnja 2023. u 11:00 sati uživo.

KLASA: 025-01/23-01/47
URBROJ: 561-02/06-23-06
Zagreb, 6. srpnja 2023.